

Отзыв методиста ИМЦ Гусейнова З.А

о работе учителя русского языка и литературы МКОУ « Чиркатинская СОШ» Шарапудиновой Меседо Шарапудиновны



Шарапудинова Меседо Шарапудиновна начала педагогическую деятельность в МКОУ «Чиркатинская СОШ». Она зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. В своей работе педагог использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно-коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС.

Меседо Шарапудиновна очень грамотный учитель, профессиональные качества которого очень ценятся учениками, и их родителями. Она тщательно придумывает содержание и организационные формы каждого урока. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации. Большое внимание учитель уделяет развитию устной речи учащихся, использует на уроках таблицы, рабочие листы, тесты, раздаточный и дидактический материал. Дети на уроках не скованны, активны, с интересом выполняют все предложенные учителем задания, стиль и общение с учителем-как со старшим другом, советчиком, помощником, умеет тактично руководить обсуждением проблемы и исправлять ошибки детей.

Системно в течении нескольких лет, в своей педагогической практике Шарапудинова М. Ш. использует технологии развивающего, личностно ориентированного обучения использовать технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения.

Её ученики с исследовательскими работами выступают на школьных, муниципальных днях науки, принимают активное участие в муниципальных конкурсах и олимпиадах, в которых занимают призовые места.

Она не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. И сама передаёт свой опыт работы, выступая с докладами на муниципальных заседаниях МО учителей гуманитарного цикла и педагогическом совете школы с презентацией